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4 nolu GÜVENBAKAN isimli atın Jokeyi İsa AKYAVUZ' un  Usulüne uygun kamçı kullanmaması nedeniyle  savunması istenmitir.

4 nolu GÜVENBAKAN  isimli atın binicisi İsa  AKYAVUZ' un Usulüne uygun kamçı kullanmaması  nedeniyle ifadesi alınmış olup,  

6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. Maddeleri gereğince (4-a),(4-b1) 

bentleri uyarınca İHTAR ve 458 TL para cezası ile cazalandırılmıştır.

KOŞU NO:  4

3. gelen 11  nolu SERHAN REİS isimli atın ilgilisi 2. gelen  7 nolu BOTAN HAT isimli ata protesto çekmiş olup, protesto Komiserler 

Kurulunca Kabul  Edilmiştir.  Kesin sonuç: 2/11/7/4/6/ olarak sonuçlanmıştır.

3. gelen 7 nolu BOTAN HAT isimli atın Jokeyi Ercan ÇANKAYA' nın  son düzlükte hatalı kulvar değişikliği nedeniyle  savunması 

istenmitir.

3. gelen 7 nolu BOTAN HAT  isimli atın binicisi Ercan ÇANKAYA' nın son düzlükte hatalı kuvar değişikliği  (Rakip atın hareketini 

engellemek) nedeniyle ifadesi alınmış olup, kendisine  6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları 

Yönetmeliğinin  122. maddesinnin (4-b1), (4-c)  bentleri gereğince 458 TL para cezası ve 10 (On) gün sanat icrasından men cezası ile 

cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  5

3 nolu KIRIM FIRTINASI isimli atın binicisi Fethullah FELHAN' ın Start çıkışı hatalı kulvar değişikliği nedeniyle ifadesi alınmış 

olup,  6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. Maddeleri gereğince 

(4-a),(4-b1) bentleri uyarınca İHTAR ve 458 TL para cezası ile cazalandırılmıştır.

KOŞU NO:  6
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